

杭海城铁十标： 盾构机24小时不停息 60余名工人春节坚守岗位

记者 钱海飞

本报讯 老赵,水阀抓紧拧紧,小张,淤泥一定要清理干净。2月9日,农历大年初五一早,杭海城铁十标项目经理苏强就在杭海城际海昌路站施工现场忙开了。从除夕至今,和他一起在春节期间坚守岗位的60余名工人同样忙得热火朝天,地下盾构机24小时不停,持续向前掘进。

春节期间,杭海城铁十标提前安排好现场值班、巡视等人员坚守岗位,实行工人轮休。原先在这里施工的共分4个班组,春节期间减少到2个班组,配套的安全管理、技术服务、资料管理和土方运输的协作单位人员也紧密配合,坚守一线。

在位于市区海州路与海昌路路口的海昌路站地下空间内,盾构左右双线继续保持每天平均掘进6米的速度向前推进,隧道管片紧随铺设,地下空间持续成型。

我们要确保盾构机不停运转,因为一旦停工复工,至少将工期往后拖延一个月,而且也存在着安全风险隐患。苏强说道,尽管老家在距海宁直线距离1600多公



工人们值守在工地。 记者 钱海飞 摄

里外的吉林延边,为了保证项目进展和安全生产,作为项目部的第一责任人的他选择了坚守一线。

目前,海昌路站的主体结构已经封

顶,总长2.4公里的盾构区间,左线已推进745环(1117.5米),右线已推进235环(352.5米),预计在今年6月贯通后进行联络通道施工,下半年确保土建施工基本

完成。在地上,A口正在进行土方开挖,B口的维护结构已经完成,今年3月即可进行土方开挖。

白天在办公室里,苏强坐不住,时不时地就要去现场看看,运输车辆洒落的渣土要及时清理、项目部食堂部分区域停电要检修,大小事他都放在心上。

在地下盾构区间的现场指挥室中,他还要常去看望一下盾构机长,看他目不转睛地盯着液晶显示屏才放下心来,显示屏上展示着盾构进度,数值的变化时刻关系着盾构安全。

接下来,等工人们回来了我们就会陆续展开复工,到节后一周,基本就能进入正常施工状态。苏强说,春节期间,为了让工友们能在工地上过个好年,项目部也举办了暖心的活动和福利,让大家斗志昂扬。

我们做工程的流行一句话:我是一块砖,哪里需要就往哪里搬。苏强笑着说,2017年2月,他跟随项目部入驻海宁,如今已经整整2年时间,等工人们到齐了,我再抽空回一趟老家,和家人一起热热闹闹吃个团圆饭。

监控新增建筑 巡查辖区河道 无人机为执法监管插上“翅膀”

记者 俞砚峰

本报讯 近日,在许村镇海王村,伴随着马达的轰鸣声,一架无人机升起飞往高空,并按照预先所设定好的航迹,快速在地图上移动着。可别小看了这架无人机,这是许村镇城管办的无人机执法队在开展空中巡查,一旦扫描发现所巡查区域与历史数据有较大变动,后台数据库就会发出相应的提醒,然后由人工进行进一步比对和判断,确认违建现象。

记者了解到,目前投入使用的无人机共有2台,均配有2000万像素的高清运动摄像头,可持续飞行40分钟以上,并可随时空中悬停,执行定点监控、拍摄任务,实现超远距离,无人机实时影像回传

指挥中心等任务。早在2018年年中,无人机公司就已开始对许村镇91平方公里进行航拍影像采集,并结合“两全”行动对各类建筑进行了核定,生成了许村镇全影像图。

去年10月,无人机正式投入运作,并对新发两违的监管起到了积极作用,当它高速地从天空疾飞而过,下方的所有违建在“天空之眼”的注视下,一切变得无所遁形。

引入无人机,不但可以对已经处理的违章建筑进行全方位管理,还可对新增违建实时抓拍,真正实现全覆盖。许村镇城管办工作人员介绍,目前无人机有两组操作人员,只要天气允许就会进行作业,尤其是对南片的重点区

域开展巡查。

此外,除了针对违建的管控,无人机还在“五水共治”方面,发挥着越来越重要的作用。目前,全镇共有226条河流,长度达157公里,如果采取传统的人工方式,那么既费力又耗时,而无人机的应用大大节省了人力成本,哪里有问题,在视频上显示得清清楚楚,而与之对应的坐标,也同步在大地图上标注着,大幅度提升了巡河的效率。

我们针对无人机巡河还开发了一个小程序。小程序对接到数据库,一旦我们在巡查过程中发现水域存在问题,就可以直接将信息发送给河长,进行高效快速的反馈与处理,缩短解决问题的周期。许村镇五水共治办相关负责人表示。

“最多跑一次” 官方微信公众号上线

今日,由省委全面深化改革委员会办公室(省最多跑一次改革办公室)主办,浙江日报报业集团协办的“最多跑一次”官方微信公众号正式上线了。

该微信公众号旨在全面推介“领跑者”案例,及时发布“最多跑一次”改革权威资讯,建立收集各方面改革建议的专门渠道,进一步营造全社会拥护改革、支持改革、投身改革的浓厚氛围。

据了解,该微信公众号目前功能栏目区块中设置“领跑者”、“助跑者”、“浙里改”3个一级菜单。其中,“领跑者”菜单,主要发布和征集“领跑者”案例,以“最多跑一次”改革一项项“领跑者”标准和一件件最佳实践案例,激励、引导、推动各地各部门改革努力争先,你追我赶,从而使我省全面深化改革始终走在前列;“助跑者”菜单,面向全省人民广泛征集“最多跑一次”改革建议,寻找已有的“好做法”“金点子”,为人民群众提供了参与改革、献智改革的渠道;“浙里改”菜单,全景展现改革的方方面面,分“方向”“践行”“历程”“法规”四个二级菜单,主要刊载习近平总书记关于改革的重要论述以及省委省政府主要领导关于改革的讲话文章、“最多跑一次”改革开展以来的重要新闻报道、相关法律法规。今后,还将根据实际情况,适时对公众号进行调整升级。

保供气

春节期间,市民家中用气使用量突增,供气保障备受关注。记者从海宁市新欣天然气有限公司了解到,连日来,硖石门站值班运行人员坚守在供气压力调度岗位上,24小时全力监控天然气管网的运行状况,确保全市管网供气压力平稳。

记者 褚晶君 通讯员 邵魏晨 摄



关注
最多